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PARTICIPA EN LA CREACIÓN DE UN LIBRO DE RELATOS CORTOS DE LA FEDERACIÓN DE AMPAS DE PALENCIA
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FAPA, PAEENGIA



La Fapa tiene proyectado editar un libro bajo el título “FAPA PALENCIA, UN LIBRO EN FAMILIA”, que se pretende publicar con ayuda de la Diputación. 

El libro constaría de los 50 mejores relatos cortos de todos aquellos a los que les guste escribir. 

El relato será, máximo de un folio a doble cara, que puede ser una anécdota, un cuento o vuestra misma experiencia de la vida, eso si, tenéis que tener en cuenta que lo leerán los niños.
El libro constará de 60 páginas, de las cuales 50 serán una para cada relato corto, y estará editada con la portada a todo color y el texto a dos colores. 

Todos los que quieran entregarán su relato antes del día 12 de Mayo, haciendo constar su nombre y el AMPA al que pertenecen a esta dirección o enviándolo por correo ordinario o por correo electrónico: 

FAPA-PALENCIA
C/Panaderas, 14,bajo.
34001 PALENCIA
Tfno. y Fax: 979 741 528 Movil: 670 971 207

fapapalencia@yahoo.es
Sobre el IV ENCUENTRO DE AMPAS, el horario y lugar de la salida de autobuses, os lo comentaremos al saber de que centros se inscriben, y cuantas personas van a asistir. De todas formas el jueves la FAPA , se reune con el Alcalde de Herrera y las Ampas, y terminaran de atar cabos para poder enviaros toda la información que necesiteis. 

 

Compañeros y compañeras, amigos y amigas, se acerca inexorablemente el 26 de mayo y con él el IV ENCUENTRO DE AMPAS al que nos gustaría asistiera una afluencia masiva de padres y madres de alumnos. Os comento algunas novedades.

Primero: se intentaran hacer tres rutas de autobuses de la siguiente manera:

una primera que saldrá de Velilla del rio Carrión, pasará por Guardo, Cervera y Aguilar, para llegar a Herrera de Pisuerga

Y otras dos que desde el sur de la provincia recogeran personas hacia Herrera de Pisuerga.

Segundo: el precio definitivo es 10 € por adulto y 5 € por niño, en el precio se incluirá todas las actividades el viaje y la comida a base de parrillada. (el precio podrá disminuir pero nunca aumentar -luchamos seriamente por encontrar subvenciones-)

Tercero: plazo máximo de inscripción 15 de mayo de 2012, cualquier persona no inscrita para ese día no podrá asistir (os volvemos a enviar el cartel el programa y  la hoja de inscripción)

Cuarto: Junto con la inscripción se abonará por transferencia el importe. Os recordamos el nº de cuenta tanto para la actividad como para la cuota de la Federación para quien no la haya pagado todavía: 2096/0301/34/2064008104

(imprescindible para toda actividad realizada desde esta Federación).

Un afectuoso y caluroso saludo

Isidro Lozano
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